



Актриса, которая раньше участвовала в телепроекте «Дом 2», купила себе роскошный особняк и недавно похвасталась недвижимостью. Но расположение дома она предпочла оставить в тайне.

Вместе со своим мужем Бузова уже давно мечтала о гнездышке вне шумной жизни большого города. Теперь, похоже, мечты сбываются. Ольга выложила в социальных сетях фотографию своего дома. При этом она отметила, что обустройством дома они будут заниматься с мужем самостоятельно без помощи дизайнеров.

Пишет об этом событии Ольга Бузова довольно эмоционально. Она говорит, что сбылась огромная мечта. После множества усилий по выбору и покупке загородного дома, теперь дело завершено. Она говорит, что теперь предвкушает мучительный и долгий, но вместе с тем, приятный ремонт.

Нужно сказать, что не так давно с Ольгой случилась неприятная вещь. На репетиции спектакля «Чёрный бриллиант» она улетела в оркестровую яму. Но падение оказалось очень удачным и все ограничилось парой ушибов. Но все равно Ольга обращалась к медикам.